 (APE-1) + Bônus 0,20 Prova 1: Resolvido na aula.
1) Para o Relé apresentado na figura abaixo. N= 600; lnucleo =360mm; lar = 1,7mm (cada entreferro). Usar a curva de chapa de Aço-Silício. A área transversal é 2cm x 3cm. Se a corrente no enrolamento é 4,5A. 
a) Determine a densidade de fluxo (B) no núcleo do material usando o método gráfico. 
b) Desenvolva um programa em Matlab (código script) para resolver o problema. Para tanto use os dados da planilha que se encontra no e-disciplinas (Moodle)
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Resp: Bnucleo = 0,9732 [T], Hnucleo =186 [A-e/m ] (Aproximadamente como mostra a figura abaixo:
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2) O circuito magnético da figura abaixo possui uma permeabilidade magnética relativa de 1100. Desprezando o efeito das perdas de dispersão e espraiamento. Todas as dimensões estão em centímetros e a área magnética tem uma seção quadrada. N1 = 500 espiras e N2 = 500 espiras. Determine a densidade de fluxo no entreferro. A profundidade é 2 cm; Corrente I = 8A; 
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Resposta: Bar =  0.8137 [T]
Entrega opcional no Moodle até um dia antes da próxima aula.
